Klassenkonferenz
Wann finden Klassenkonferenzen statt?
Die Klassenkonferenzen finden zwei Mal im Schuljahr (November/April) statt. Die Klassenleitungen laden dasKlassenkollegium, Elternvertreter (EV) und Klassensprecher (KS) ein. Sie fertigen ein Protokoll an und schicken es an diezuständige Abteilungsleitung und - außschließlich das klassenöffentliche - Protokoll an die EV und KS.

Ablauf von Klassenkonferenzen
Die Elternvertreter und Klassensprecher erhalten eine allgemeine Notenübersicht, aus der keine schülerbezogenen Daten hervorgehen - wie auch im Vorfeld der Zeugniskonferenz. Jeder Schüler und jede Schüler:in erhält eine Mitteilung über den aktuellen Stand ihrer Noten in den Fächern. Wie auch der Notenspiegel für die Elternvertreter und Klassensprecher, lässt sich die schülerbezogene Notenmitteilung über DIVIS drucken. Hierzu müssen die Fachlehrkräfte ihre Noten rechtzeitig bei DIVIS eingetragen und gespeichert haben.

Während der Klassenkonferenz mit den Eltern- und Klassenvertretern dürfen keine schülerbezogenen Daten / Hintergründe,etc. besprochen werden. Schüler:innen werden nur im nicht-öffentlichen Teil besprochen. Der nicht-öffentliche Teilder Klassenkoferenzen helfen dem Klassenkollegium, sich über aktuelle Leistungs- und Erziehungsstände einzelner Schüler:innender Klassen auszutauschen und gemeinsame Vereinbarungen zu treffen.

Tipps
- Das Klassenleitungsteam teilt sich die Aufgabe auf: Einer moderiert, der andere protokolliert.
- Im nicht-öffentlichen Teil können bereits wichtige Gesprächspunkte für einzelne Schüler:innen für die LEGs und Zeugniskommentare geklärt werden.

Im Dateienordner ist folgendes zu finden:
- Rechtsgrundlage der Klassenkonferenz
- Protokoll Klassenkonferenz
