Stufenspezifische Aufgaben
Projektwoche
Die Projektwoche soll Schüler:innen und Lehrkräften ermöglichen, ein selbst gewähltes Projekt in der letzten Schulwoche durchzuführen. Die Projektwoche läuft parallel zur Theaterwoche in der Beobachtungsstufe in der letzten vollen Woche vor den Sommerferien.  Um ein Projekt durchzuführen, ist das Ausfüllen einer Projektskizze notwendig. Die Vorbereitung der Projektwoche läuft gemäß einem Zeitplan, welcher in den Rahmenbedingungen nachzulesen ist.
Dateiordner:
- Rahmenbedingungen für die Projektwoche
- Projektskizze

Oberstufe
Tagesgenaue Erfassung der Fehlzeiten in DIVIS
Jede Fachlehrkraft soll die Fehlzeiten von Schüler:innen in ihren Kursen tagesgenau erfassen. 

Abitur
Die Studienstufe bereitet auf die Abiturprüfungen vor; eventuell sind Präsentationsleistungen, Vorabitur und Abiturprüfungen abzunehmen. Hierfür kann das digitale Prüfungsarchiv hilfreich sein.
fürs Vorabitur, siehe hier. 
Schriftl Prüfung_Vorabitur.pdf

BOSO
Im S1 nehmen die Schüler:innen an einem Berufspraktikum (BOSO) statt, dessen Vor- und Nachbereitung im Fach Seminar durchzuführen sind.
Zeugnisse:
Die Zeugnisse in der Studenstufe erfolgt immer semesterweise und -unabhängig.
Der Ordner enthält folgende Dateien:
- Umgang mit Fehlzeiten
- Umgang bei Täuschungsversuchen 

Beobachtungsstufe
Die Beobachtungsstufe ist für Schüler:innen nicht nur der Eintritt in die weiterführende Schule, sondern auch eine wichtige Qualifikationsphase für den Eintritt in die gymnasiale siebte Klasse. Folgende Punkte sind daher wichtig:
- Einschulung
- Qualifikation in die siebte Klasse eines Gymnasiums oder Stadtteilschule (siehe Dateiordner unten; grundsätzlich sollten auch die Informationen zu Zeugnissen Berücksichtigung finden)
- Profiltage (siehe Dateiordner unten)
- Theaterwoche (siehe Dateiordner unten): Die Theaterwoche geht auf den zu verpflichten zu unterrichtenden Theaterunterricht zurück, ist daher auch zu benoten. Die Theaterwoche findet in der letzten Woche vor den Sommerferien, parallel zur Projektwochestatt.
- LionsQuest (soziales Lernen)
- Lernzeit (siehe auch (!) Dateiordner unten)


