Unterrichtsvereinbarungen
Grundsätzliches
Jede Schule kann in der Lehrerkonferenz allgemeine Unterrichtsvereinbarungen beschließen. Folgende Vereinbarungen sind hier zu finden:
- Hausaufgaben
Link zu Bewegung im Unterricht: https://lms.lernen.hamburg/course/view.php?id=32884&section=9


Moodle für den Unterricht
Moodle kann nicht nur als Klassenleitung bzw. Tutor genutzt werden, sondern stellt auch eine gute Plattform dar, um den Unterricht über den Klassenraum hinaus zu ergänzen.
Moodle ist für den Unterricht vielseitig einsetzbar. So könnten zum Beispiel die Check-Listen für Klassenarbeiten bzw. Klausuren, Hausaufgaben wie auch Arbeitsblätter unter der Funktion 'Verzeichnis' oder 'Textseite' abgespeichert werden. Ferner können auch Links innerhalb und außerhalb des Moodle-Raums eingebettet werden.
Über die Kacheln bzw. ... können gut themenspezifische Arbeitsblätter sortiert werden. 
Eine gute Orientierung bietet die Allgemeine Vorlage für Unterrichtskurs, insofern sich hier auch Anleitungen zum Nachmachen finden lassen. Auch im Lehrerzimmer finden sich Anleitungen, sei es beispielsweise unter der Kachel Grundlagen Moodle Selbstlerninhalte wie auch unter der Kachel Anleitungen.


Medienpass
Aufteilung des Medienpasses auf die Sek I
Die Jahrgangsteams klären, wann sie die verbindlichen Inhalte des Medienpasses im Rahmen eines Medientages durchführen. Der Medientag muss mit der stellvertretenden Schulleiterin abgesprochen werden.
Jahrgang 5: Smartphones
Jahrgang 6: Soziale Netzwerke und Umgang mit Daten

Wichtige Informationen zum Medienpass
Hier ist der Link zum Moodle-Raum zum Hamburger Medienpass:
https://lms.lernen.hamburg/course/view.php?id=21086

Hier ist der Link zur Li Seite zum Hamburger Medienpass:
https://li.hamburg.de/fortbildung/themen-aufgabengebiete/medienpaedagogik/der-neue-hamburger-medienpass

